

一直以为，小凡分享的都不是小本金的玩法，有点不接地气。因为投资，确实有门槛。小本金，在市场也有它的生存之道，我很少谈，是觉得不太合适，容易让大家误解。

这个市场，应该百花齐放，都像小凡这样玩，那么我们都是韭菜，要被一网打尽了。什么方法，只要认同的人多了，就不可能躲过收割了。在股市，真理有时候都是错的，短期走势容易不理性，市场的规则，就是少数人盈利。

有2个办法，分享如下

第一个办法：低吸潜力股，静待花开。

这种股票，需要市场的成全，机会，几年难得一遇，目前，这种机会不多。一轮股灾后，市场超跌了，一些优质的白马蓝筹股，业绩确定性增长，就可以低吸那里了，不用管它，翻倍只是时间问题，5倍，10倍也有可能。

小凡的财富积累，主要是药酒，都是股灾过后的筹码，重返市场的时间也刚刚好，2017~2018年，刚收集完筹码，最后一笔年终奖也心买入后，没几个月就反弹了。这种玩法，可遇不可求，目前，股灾出现的概率很小，绝对超跌的筹码，也不多见。

第二个办法：题材炒作，周而复始。

一些热门的妖股，热门股，回调了就可以低吸，每年，它们都会有一轮，两轮炒作，市场有记忆，因为大家都认可这些股票，会第一时间想起来。

这种玩法，一年可以操作2次以上，只要等待就行了。无论是什么股票，只要不退市，这些妖股，只要概念很多，最好有10个以上，那么，未来就会死灰复燃。不要等反弹了，去打板，而是提前潜伏，反弹时间不重要，一年1波反弹都行。

个人观点，不作为投资依据。谢谢点赞、关注，这样下次就会第一时间收到更新了
.....

投资有风险，入市需谨慎！